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Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· Entrevista a Jorge Zermeño Infante, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.
· No descartan renuncia del Gobernador de Oaxaca.

· Diputados preocupados por la violencia en Oaxaca.

· Debe atenderse el conflicto de Oaxaca urgentemente.

· Senadores del PRD advierten que en conflicto oaxaqueño están infiltrados desde la guerrilla hasta el narcotráfico.

· Llamado urgente a los gobiernos federal y de Oaxaca para resolver el conflicto.

· Inicia el reparto de comisiones en la Cámara de Diputados.

· Citan a Secretarios de Estado para la Glosa del 6° Informe de Gobierno.

· Aprueba la Junta de Coordinación Política renovación del parque vehicular.

· Agenda Política Semanal de Alfonso Zárate Flores.
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PRINCIPALES NOTICIAS:
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Monitor

José Gutiérrez Vivó  (5:30)
	
	· El presidente Fox se reunión con 12 de 17 gobernadores priístas para abordar el problema de Oaxaca.
· El IMSS lleva un proceso para definir quién será su Secretario General.

· Felipe Calderón asegura que en su sexenio prestará particular atención a los mexicanos en el exterior.
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Martín Espinoza  (5:30)
	
	· Ulises Ruiz planteó al presidente Fox la necesidad de que intervenga la fuerza pública para restablecer el orden.
· Carlos Abascal precisa que dimisión de Ulises Ruiz no está en la mesa de negociaciones.
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Sergio Sarmiento  (5:45)     
	
	· Pide el gobernador Ulises Ruiz que se utilice la fuerza pública para establecer el orden en Oaxaca.

· Cancelan empresarios eventos en Tijuana por inseguridad

· Balacera en Centro Histórico, asaltan camioneta de valores.
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Detrás de la Noticia

Ricardo Rocha (5:45)
	
	· Sigue encendida la llama en Oaxaca tras los hechos del fin de semana.

· Ignora el magisterio ultimátum para terminar el paro de labores.

· Siguen jaloneos por la crisis. Dice SEGOB que no está en la mesa de negociación la renuncia de Ulises Ruiz.


	[image: image5.jpg]B BB e
O &5 fninza





Eduardo Ruiz Healy (5:45)      
	
	· Calderón viajará la semana entrante a países de Centro y Sudamérica.

· Fox se reunió con varios gobernadores en Los Pinos para analizar el tema de Oaxaca.

· Abascal reconoce que hasta ahora no ha habido avances con la APPO.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta (6:00)      
	
	· Se reúne Fox, Abascal y Ulises Ruiz para encontrar solución a conflicto oaxaqueño.

· Reitera Presidencia que por medio del diálogo se resolverá el problema a Oaxaca.

· Invita Presidencia al turismo internacional a visitar México.
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Carlos González (6:00)
	
	· Fox y Abascal se reúnen con 17 gobernadores priístas, reiteran que el conflicto en Oaxaca se resolverá con diálogo.
· Manlio Fabio Beltrones señala que Senado no atraerá el c conflicto oaxaqueño.
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Hoy por hoy

Carmen Aristegui (6:00)      
	
	· Descarta Presidencia promover la renuncia del gobernador Ulises Ruiz.

· Desplegado del Congreso de Oaxaca sobre los hechos de violencia el fin de semana.

· Jorge Zermeño dice que hay que buscar las salidas al conflicto de Oaxaca, incluyendo la salida del Gobernador.
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Enfoque
Leonardo Curzio (6:00)      
	
	· Continúa el paro de labores de maestros en Oaxaca.

· Senadores del PRD dicen que el narco podría estar infiltrado en las acciones de la APPO.

· Asegura el Gobierno Federal que se privilegiará el diálogo con la APPO.
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Panorama Informativo

Alejandro Cacho  (6:00)      
	
	· Reabren parcialmente la carretera México-Toluca.

· Representantes del Gobierno Federal y gobernadores priístas se reúnen para buscar solución al conflicto en Oaxaca.

· Asegura Felipe Calderón que rendirá protesta el 1/XII.
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¿Y usted qué opina?

Nino Canún  (6:00)  
	
	· La APPO aseguró que si entra la fuerza pública a Oaxaca desconocerá a Calderón.

· Gobernadores del PRI analizaron con Vicente Fox el caso Oaxaca.

· Manlio Fabio Beltrones aseguró que el Senado no atraerá el caso Oaxaca.
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90.5 FM

Pedro Ferriz de Con (6:50)     
	
	· Insistir en el diálogo y en la vía política para resolver el conflicto en Oaxaca acuerdan 11 de 17 gobernadores del PRI en reunión con Fox.
· Legisladores de todos los partidos políticos condenaron los hechos violentos en Oaxaca el fin de semana.

· Beltrones exenta al Senado de resolver el conflicto.
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Primero Noticias

Carlos Loret de Mola  (6:00)      
	
	· El Gobierno Federal no anticipa ni descarta el uso de la fuerza pública en Oaxaca.

· Senadores del PRI, PAN y PRD reprueban los actos de violencia protagonizados por la APPO.

· Felipe Calderón anuncia su primera gira internacional como Presidente Electo.
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De 6 a 9

Ana Winocour (6:00)
	
	· Ulises Ruiz pide el uso de la fuerza pública para resolver el conflicto magisterial.

· Felipe Calderón anuncia su primera gira internacional.

· Reabren parcialmente la autopista México-Toluca.
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Gabriela Calzada   (6:00)
	
	· Ignorar maestros de Oaxaca la advertencia de Ulises Ruiz.

· Se reúne Felipe Calderón con Derbez Bautista, anuncia su primera gira internacional.

· Afirma el presidente Fox que no tiene nada que ocultar, ni de qué ocultarse.
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo  (7:00)
	
	· Balacera en el Centro Histórico, asaltan camioneta de valores..

· Zafarrancho en el sindicato del IMSS, enfrentan a Roberto Vega.

· Presidencia reitera que resolverá el conflicto de Oaxaca antes del 30 de noviembre.
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INFORMACIÓN RELEVANTE
Entrevista al diputado Jorge Zermeño, en torno al conflicto en Oaxaca 

CARMEN ARISTEGUI: Jorge, muy buenos días.
JORGE ZERMEÑO: Carmen, buenos días. 

CARMEN ARISTEGUI: ¿Abrir la puerta para la salida de Ulises Ruiz? 

JORGE ZERMEÑO.- Mira, yo lo que digo es que el diálogo no puede tener condiciones de ninguna especie, no puedes tu negociar con una pistola en la cabeza, no puede decir yo me siento a dialogar, siempre y cuando primero esté la renuncia del gobernador, pero el diálogo debe plantear todos los asuntos que preocupan a la sociedad en Oaxaca y lo más preocupante es que la sociedad está secuestrada por estos radicalismos y tiene que buscarse una salida que beneficie a la sociedad que devuelva la paz, la tranquilidad que los niños, miles de niños que han dejado de ir a la escuelas puedan volver y pueda la tranquilidad volver a Oaxaca y si en esta negociación están asuntos como la posible renuncia del gobernador, pues debe hablarse con toda claridad esto, pero no como un condicionamiento para dialogar.

CARMEN ARISTEGUI.- Ahora, estamos hablando de una movilización social, pues cada vez más intensa sin nos atenemos a la marcha que viene a la ciudad de México y a las escenas incluso de violencia que hemos visto el fin de semana en donde todo parece indicar por lo menos para la posición de esa movilización social que la ruta de salida o la única ruta de salida pasa por la renuncia del gobernador y tu dices, bueno no se puede poner eso como condición para dialogar, sin embargo parece que está anteponiéndose a otra circunstancia.

JORGE ZERMEÑO.- Si Carmen, lo que no se puede es tener condiciones de esa naturaleza, únicamente para buscar la solución a este conflicto, yo lo que digo es que si eso es necesario, si eso tiene que darse, bueno pues que se analice, pero que no sea una condición para el diálogo la renuncia de Ulises Ruiz y después ya platicamos de las demás cosas.

CARMEN ARISTEGUI.- ¿Qué piensas Jorge de la reunión con los 11 gobernadores priístas en Los Pinos ayer?

JORGE ZERMEÑO.- Desconozco que hayan tratado, no sé el asunto, supongo que estarán también apoyando al gobernador Ulises Ruiz, pero yo no creo que pueda haber nada por encima del interés de una sociedad que lleva meses esperando que se solucione una problemática donde están rotas las instancias de diálogo con las autoridades gubernamentales en ese estado y bueno, pues en primera instancia corresponde a los oaxaqueños, a la sociedad, a las autoridades de Oaxaca, buscar poner fin a este conflicto, el gobierno federal debe ser coadyuvante ya en este, en la solución de este conflicto Carmen.

CARMEN ARISTEGUI.- Ahora déjame plantearte una cosa Jorge, sobre los intríngulis del asunto, la solución del caso Oaxaca, es decir: la postura del gobierno federal e incluso del PAN sobre el tema de Oaxaca va de la mano también ¿Va de la mano respecto al tema de la llegada a la Presidencia de Felipe Calderón y el necesario acuerdo político con el PRI? pregunto

JORGE ZERMEÑO.- El PAN no es parte de este conflicto, ni el PAN está pisando esta problemática, nosotros lo que vemos es una situación en donde no existen condiciones de diálogo por el radicalismo con el cual se han planteado los temas en el estado de Oaxaca, te digo, empezando por exigir la renuncia del Gobernador para sentarse a platicar.

El PAN no es parte de este conflicto, pero si preocupa, nos preocupa como a cualquier mexicano, ver lo que está pasando en Oaxaca y no creo que tenga nada que ver la problemática del gobierno de Oaxaca con el tema del cambio de poderes a nivel federal.

CARMEN ARISTEGUI.- ¿Ni con las negociaciones legislativas para las iniciativas que puedan venir, es decir, la alianza o acuerdo con el PRI en tal o cual asunto, no dependerá de la postura que tome el Gobierno Federal con el tema Oaxaca?

JORGE ZERMEÑO.- Pues mira Carmen, nos contamina a todos, pero yo creo que la gente del PRI, debe ser la primera en preocuparse y buscar una salida a esta situación, me parece que no se puede, no se puede mantener este conflicto en las condiciones en las que está, si también el propio PRI no encuentra salidas a su compañero, al gobernador, al gobierno de Oaxaca, que como te digo debe estar muy por encima; cualquier radicalismo, no puede estar siendo la condición para que la sociedad oaxaqueña siga viviendo en estas condiciones de, pues hombre, que ha trastocado totalmente la vida de la gente del estado de Oaxaca.

CARMEN ARISTEGUI.- Pues seguiremos de cerca el proceso mismo de lo que está ocurriendo en Oaxaca y te agradecemos Jorge tu opinión esta mañana, bueno, pues un poco retomando lo que ayer habías ya declarando sobre el tema de Oaxaca y ampliando tu comentario al respecto, gracias por esta comunicación, muy buenos días.

JORGE ZERMEÑO.- Gracias Carmen muy buenos días

CARMEN ARISTEGUI.- Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados (Hoy x Hoy, 07:25, 6´50´´, maga)

TRABAJO LEGISLATIVO

No descartan renuncia del Gobernador de Oaxaca

Ricardo Rocha informa: En la Cámara de Diputados no descartan la salida del gobernador oaxaqueño. El presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, indica que se deben analizar todas las posibilidades para resolver el conflicto: "Tiene qué quitarse presiones y buscar las salidas que tengan qué darse, incluyendo la posible renuncia del gobernador, pero no puede ser una condición de diálogo de una de las partes para sentarse y llegar a acuerdos" (Detrás de la noticia, 5:36, 36”, mahm).
Juan Manuel de Anda: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, dijo que se debe evaluar la posibilidad de la renuncia de Ulises Ruiz: "Quitarse presiones y buscar las salidas que tengan que darse, incluyendo la posible renuncia del Gobernador" (Cúpula Empresarial, 6:09, 17”, mahm).
Pedro Ferriz de Con: Para el presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, la renuncia del gobernador de Oaxaca debe analizarse como una de las posibles salidas al conflicto (Imagen Informativa, 6:50, 27”, mahm).
Tienen que quitarse presiones y buscar las salidas: Zermeño

Carmen Aristegui: En San Lázaro, el panista Jorge Zermeño, Presidente de la Cámara de Diputados, aporta su punto de vista respecto a lo que pasa en Oaxaca y el conflicto.

Jorge Zermeño: Tienen que quitarse presiones y buscar las salidas que tengan que darse, incluyendo la posible renuncia del Gobernador (Hoy x Hoy, 06:39, 25´´, maga)

Diputados preocupados por violencia en Oaxaca

Florencia Ángeles: Reprueban en la Cámara de Diputados la violencia registrada en Oaxaca este fin de semana y urge a las partes en conflicto terminar ya con la crisis ante la posibilidad de que se extienda a otros estados. De hecho, el presidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, el panista Jorge Zermeño, aun cuando indicó que no debe haber presiones de ningún lado, enfatizó que se deben analizar todas las posibilidades, incluso la renuncia del gobernador Ulises Ruiz. 
En tanto el coordinador del PRI, Emilio Gamboa, reiteró el apoyo de su partido al mandatario estatal y afirmó que deben entrar las fuerzas federales a resolver el conflicto, pero no de manera armada, sino mediante el diálogo. De igual manera, el coordinador de la bancada perredista, Javier González Garza, rechazó que el conflicto se resuelva a macanazos, ya que se agudizaría más y se pronunció por sacar al estado del rezago ancestral en que ha vivido y a entender el conflicto antes de que llegue la marcha de la APPO y del SNTE al Distrito Federal. 
Finalmente el coordinador del PAN, Héctor Larios, indicó que se debe de sancionar a los autores de los hechos violentos y que la salida al conflicto va mucho más allá de la renuncia o no de un gobernador, ya que se deben resolver las demandas originales del magisterio (Detrás de la noticia, 6:19, 1’ 12”. mahm).

Debe atenderse el conflicto de Oaxaca urgentemente

Marina Núñez, reportera, informó: Cual chapulines del tradicional mercado 20 de Noviembre en la capital de Oaxaca salta la violencia de nueva cuenta en el estado. Y en la Cámara de Diputados no se quedan atrás y también dan un triple salto pero para lanzar advertencias. Y es que este lunes San Lázaro amaneció "muy preocupado" por los hechos de violencia que se registraron este domingo en terruño oaxaqueño. 
Emilio Gamboa Patrón, coordinador de los priístas en la Cámara baja, advirtió que Oaxaca es rehén de un grupo y que incluso se corre el riesgo de que la violencia de traslade a otros lugares. Por ello, sentenció, el conflicto debe ser atendido de manera urgente por la Federación y el Gobierno del estado. El hombre fuerte de los priístas en San Lázaro aseveró que su tricolor partido apoya al gobernador de la entidad, Ulises Ruiz, pero argumentó que el mandatario debe tener muy claro en qué condiciones se encuentra la gobernabilidad de su estado. 
Por su parte el líder de los diputados perredistas, Javier González Garza, se sumó a la advertencia de que el conflicto en Oaxaca puede extenderse si no se atiende urgentemente. En este sentido González Garza aseguró que debido al clima de crispación que existe en Oaxaca puede haber represión. Por ello alertó que antes de que esto suceda se debe entender que la entidad requiere de una modernización profunda en sus estructuras políticas, económicas y sociales. Añadió que el problema en el estado no es de policías, sino de atrasos, y esto, enfatizó, no tiene nada qué ver con la renuncia del gobernador Ulises Ruiz. 
En este contexto el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, fue más allá al aseverar que si una de las soluciones para que el conflicto en Oaxaca tenga una salida política es que Ulises Ruiz renuncie, pues que ésta se analice. Sin embargo el coordinador panista en la Cámara baja, Héctor Larios, aseguró que la renuncia del gobernador no resuelve el trabuco oaxaqueño (Imagen informativa, 7:39, 3’ 04”, mahm).
Senadores del PRD advierten que en problema en Oaxaca están infiltrados desde la guerrilla hasta el narcotráfico

Rosario González, reportera: Los legisladores del PRD, del PT y Convergencia, que visitaron Oaxaca para verificar la situación política y social, advierten que el estado es un polvorín y en el movimiento magisterial están infiltrados desde la guerrilla hasta el narcotráfico, por lo que los diversos sectores de la sociedad demandan la solución urgente al conflicto.
El senador René Arce Islas, integrante de este grupo de legisladores, señaló que se entrevistaron con representantes de todos los sectores del estado para conocer su opinión sobre el tema en Oaxaca. Muchos de ellos, ante la parálisis, el incremento de la violencia, se han sumado a la demanda de la APPO (Asamblea Popular del Pueblo de Oaxaca). El personal del gobernador Ulises Ruiz ya está allá en el camino para una solución pacífica.
Según el senador perredista, lo peor que le pudiera ocurrir a Oaxaca en estos momentos es el envío de la fuerza pública federal; dijo que los acontecimientos violentos del domingo urgen a buscar una solución integral al problema. Este grupo de legisladores del PRD, Convergencia y Partido del Trabajo anunció que presentará un informe en la Secretaría de Gobernación de lo que presenciaron en Oaxaca, con el objeto de coadyuvar a que se busque una solución lo más pronto posible al problema político y social que enfrenta esta entidad (Formato 21, 
Llamado urgente a los Gobiernos Federal y de Oaxaca para resolver el conflicto

Víctor Trujillo informa: El PRI y el PRD en la Cámara de Diputados hicieron un llamado urgente al Gobierno Federal y al de Oaxaca a resolver el conflicto en aquella entidad, antes de que se extienda a otros estados de la República. 
Por su parte, senadores del PRI, del PAN, del PRD repudiaron la violencia ocurrida en Oaxaca y condenaron la irrupción de miembros de la APPO de la capital oaxaqueña. 
Mientras que el vocero de la Presidencia externó el compromiso del Gobierno Federal para dejar resuelto el conflicto magisterial antes del 30 de noviembre. Por la noche, el presidente Fox se reunió en Los Pinos con los gobernadores priístas para hablar sobre las vías de solución al conflicto de Oaxaca (El cristal con que se mira, 7:08, 51”, mahm).
Inicia el reparto de las comisiones en la Cámara de Diputados

Carmen Aristegui.- En la Cámara de Diputados inicia el reparto de las comisiones. Edith Gómez, como estás, buenos días.

Edith Gómez, reportera: buenos días Carmen y que rebatinga de verdad, porque bueno en esta ocasión el PRD ocupa la segunda fuerza en la Cámara de Diputados y como que no quieren ceder espacios a la segunda fuerza, en este caso, ni el PAN ni el PRI, así que bueno pues ayer empezó esta discusión, ya formó parte de la reunión de la Junta de Coordinación Política.

Emilio Gamboa dio a conocer que bueno todo será de acuerdo al número de integrantes que forman cada fracción como corresponde y que bueno de esta manera los tres grandes partidos: Acción Nacional, el PRD y el PRI se quedarán con la mayoría de las comisiones.

Sin embargo en especial Emilio Gamboa dice que el PRI por la experiencia que tiene, dice él, tendría que quedarse con las principales y que esto no es un “agandalle”, vamos a escuchar como lo dice Emilio Gamboa.

Emilio Gamboa: No nos vamos a “agandallar” como se ha dicho, ni el PAN con el PRI, ni el PRD con el PAN, ni el PAN con el PRD; yo busco Presupuesto, Hacienda, busco Agricultura, busco Desarrollo Social, busco Educación, busco Relaciones Exteriores, busco Reforma Agraria.

Edith Gómez: ¿Por qué? por la experiencia y ese es el argumento que están presentando en la Mesa y que bueno los demás partidos no lo quieren aprobar, también se dice que la designación de las presidencias de comisión a los partidos pues será en las siguientes reglas, según explicó Emilio Gamboa.

La que le ha tocado a cada partido político en Legislaturas pasadas y como las ha conducido históricamente, van a valorar esto. Los partidos chiquitos se les ha dejado un tanto de lado y para ello pues los grupos parlamentarios, Carmen, están de alguna manera acordando un método para la distribución de las comisiones a sumar algunas secretarías más para que les toque a los representantes de estos partidos minoritarios.

Por otra parte déjame decirte que la Junta de Coordinación Política se aprobó la comparecencia en el pleno para la Glosa del Informe del Secretario de Gobernación, de Hacienda, de Desarrollo Social y Relaciones Exteriores. 

El PRD pido que también se fueran al pleno los Secretarios de Seguridad Pública, Eduardo Medina Mora, pero también el Procurador General de la República, Daniel Cabeza de Vaca; sin embargo esa propuesta del PRD no la quiere aceptar ni el PRI, ni el PAN.

Dicen algo que ya ellos avizoran es que les pudieran ir muy mal en el pleno a los responsables de la seguridad en el país; así que esto es lo que se ve allá en la Cámara Carmen

Carmen Aristegui: Muy bien, gracias Edith por el reporte esta mañana. Buenos días

Edith Gómez: Buenos días (Hoy x Hoy, 08:09, 3´05´´, maga)

Cita a Secretarios para la glosa del 6° Informe de Gobierno

Carlos González informa: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados acordó citar en el marco de la glosa del Sexto Informe de Gobierno a los titulares de la Secretaría de Gobernación, Relaciones Exteriores, Hacienda y Desarrollo Social (Formato 21, 6:03, mahm).
Mario César González, conductor: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados acordó las primeras cuatro comparecencias en el marco de la glosa del VI y último informe de gobierno del jefe del Ejecutivo. Se trata de los secretarios de Gobernación, Carlos Abascal; de Hacienda, Francisco Gil Díaz; de Desarrollo Social, Ana Teresa Aranda, y de Relaciones Exteriores, Luis Ernesto Derbez. Los cuatro funcionarios serán llamados a comparecer ante el pleno de la Cámara baja, en tanto que los titulares de las otras 17 Secretarías de estado, lo harán ante comisiones. En ambos casos, el calendario será dado a conocer el día de mañana (Once Noticias, 6:04, 32”, mahm).
Se aprobó renovación de parque vehicular en la Cámara de Diputados

Guadalupe Juárez, conductora: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados aprobó la renovación del parque vehicular con la compra de 45 automóviles y de ocho camionetas. Si las unidades se adquieren a precios comerciales la inversión podría ser de seis y 9.4 millones de pesos (La Red, 7:45, 18”, mahm).
Agenda política semanal

Alfonso Zárate Flores a lo largo de esta semana tomarán posesión de su cargo distintos servidores públicos que se eligieron en los comicios del 2 de julio. Ayer lo hicieron 36 diputados del Congreso de Guanajuato. El panista juan Manuel Oliva Ramírez, tomará posesión como Gobernador de Guanajuato para el periodo 2006-2012, 

Tomarán posesión los 25 diputados que conforman el Congreso de Querétaro, y el domingo lo hará el panista Marco Antonio Adame Castillo, quien rendirá protesta como Gobernador constitucional del Estado de Morelos. También para el domingo tomarán posesión de su cargo los 16 jefes delegaciones del DF, 35 diputados que integran el Congreso local de Campeche así como los 11 presidentes municipales de esa entidad, 25 diputados que integran el Congreso de Colima; 18 alcaldes de Querétaro.

En esta semana el conflicto de Oaxaca será de los temas relevantes, mañana se reunirá la APPO para definir un pliego petitorio para alcanzar las demandas que buscan, entre ellas se contempla la creación de ayuntamientos populares, impulsar un paro cívico nacional para el 2 de octubre, promover la creación de nuevas APPO en Michoacán, Veracruz, Chiapas y el Estado de México. El jueves cerca de 4 mil miembros de la APPO iniciaron un recorrido que culminará en la ciudad de México, hacia el 3 de octubre. 

Hoy en el marco de la glosa del VI Informe de Gobierno en la Cámara de Diputados, se analizarán los resultados de la administración federal en materia económica y social.

Hoy se conmemora el 77 aniversario de la COPARMEX. Mañana miércoles se llevará a cabo la primera etapa del plan de resistencia civil pacífica contra la usurpación acordado durante la Convención Nacional Democrática. Entre éstas manifestaciones pacíficas en todas las apariciones públicas de Felipe Calderón, cadenas humanas y jornadas informativas sobre el movimiento.

De jueves a sábado se llevará el Congreso ciudades seguras en Guadalajara, Jalisco, con la participación de Miguel Ángel Yunes. Se presentarán las políticas más avanzadas en materia de seguridad, prevención del delito.

El sábado vence el plazo con el que cuentan los partidos representados en el Congreso de la Unión para constituir las comisiones ordinarias, en estos días, es posible que de aquí al jueves estén terminadas las negociaciones, y sepamos quienes amarraron las posiciones relevantes en las comisiones del Congreso, particularmente las de Gobernación, Hacienda, Puntos Constitucionales, Presupuesto y Energía, que son las más importantes (Monitor MVS, 7:32, 5’ 45”, mahm).
INFORMACIÓN GENERAL
Calderón viajará la semana entrante a países de Centro y Sudamérica
Eduardo Ruiz Healy: El presidente electo viajará la semana entrante a Guatemala, Colombia, Chile y Brasil. Felipe Calderón dijo que el viaje que inicia el lunes entrante busca destacar la presencia de México en el mundo globalizado de hoy y reforzar la participación de nuestro país a través de mecanismos y organizaciones multinacionales. 

Calderón comentó que viajará a Guatemala por ser éste un país con el que el nuestro comparte problemas comunes y atendiendo a la invitación que le hizo el 6 de septiembre, el presidente guatemalteco Oscar Berger. 

Después visitará Costa Rica, en donde se reunirá con varios presidentes centroamericanos, luego irá a Colombia, ya que le interesa conocer de primera mano, en un intercambio de información con el presidente Uribe, lo relacionado a la materia de seguridad y combate al narcotráfico. 

Colombia ha combatido perfectamente bien su delincuencia, al punto que ya es absurdo y estúpido decir que México se colombianizó… 

Afirmó que prestará especial atención a los asuntos de los mexicanos en el extranjero, sobre todo los que se encuentran en Estados Unidos. 

En lo que las relaciones entre México y Venezuela se refiere, cuyo presidente Hugo Chávez dijo que le es imposible tener buenas relaciones con el próximo gobierno de México, Calderón explicó que su objetivo es construir relaciones positivas y constructivas con todas las naciones, que Venezuela no es la excepción y que no tomará el tema como asunto personal. 

Hace un par de días Chávez acusó nuevamente a Calderón de encabezar una campaña de difamación en su contra, durante el recién concluido proceso electoral en nuestro país (Ruiz Healy, 06:04, 2´,maga)

COMENTARIOS
¿Quién va a resolver el conflicto en Oaxaca?

Joaquín López Dóriga comentó: Hace unos días Juan Camilo Mouriño, quien es el hombre de confianza, el coordinador general del equipo de transición de Felipe Calderón, reveló que Felipe Calderón había pedido al presidente Fox que no se fuera a ir del gobierno sin haberle resuelto el conflicto de Oaxaca. A esto el Presidente de la República contestó cuando regresaba de Nueva York a México en el avión presidencial que el equipo de Calderón nunca le hizo esa petición y ante esta última declaración sólo hay esta disyuntiva: Está el presidente Fox asumiendo un papel de Jefe de Estado y Jefe de gobierno, excluyendo a Felipe Calderón para asumir él toda la responsabilidad de lo que pueda ocurrir ante una intervención de la fuerza pública en Oaxaca o el presidente Fox está aplazando una vez más esta decisión como la ha venido aplazando.
En muy breve tiempo habrá de decirnos cuál fue la postura del presidente Fox, si la del Jefe de Estado que absorbe toda la responsabilidad y la asume en lo que pueda ocurrir en Oaxaca o la que hemos visto a lo largo de este gobierno de ignorar primero los problemas y después posponerlos como si se fueran a resolver por generación espontánea, lo que hemos visto dolorosamente que no ocurre. En muy corto tiempo nos definirán la conducta y la actitud del presidente Fox (Cúpula Empresarial, 6:27, 1’ 49”, mahm).
ENTREVISTAS
Entrevista al senador Francisco Herrera, senador del PRI por Tabasco
Óscar Mario Beteta entrevista al Senador del PRI en Tabasco, Francisco Herrera, quien dice que en Tabasco lo que se decidirá el 15 de octubre será entre Andrés Granier Melo y otra César Raúl Ojeda Zubieta. Las incursiones de Andrés Manuel López Obrador en Tabasco, más que un impacto favorable, la gente ya decidió su voto. Nos encontramos esas dobles lecturas, esos dobles carriles en los que se comporta el PRD. 

Por un lado dicen que las instituciones no valen y por otro participan en un proceso electoral institucional, que cuando ganan es democrático y cuando pierden es fraudulento (Cúpula Empresarial, 8:02, 16”, mahm).
SONDEOS DE OPINIÓN
Después de 127 días de conflicto en Oaxaca,

¿Quién tiene más credibilidad ante usted?
1) La APPO









80%
2) El Gobierno Estatal







20%
TOTAL DE LLAMADAS: 6,247
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                           Víctor Trujillo, El Cristal con que se Mira, 09:00 AM, mahm)
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Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Exhibe W Radio video en donde condicionan la entrega de concesiones a chóferes a cambio de que apoyen a Andrés Granier Melo
· Enviará Calderón paquete económico al Congreso en diciembre

· Existen condiciones para ceremonia de investidura presidencial: Molinar

· Debe utilizarse cualquier recurso para poner fin al conflicto de Oaxaca: Peña Nieto

· Entrevista a Ulises Ruiz

· La información sobre Oaxaca, responsabilidad de Segob: Presidencia

INFORMACIÓN RELEVANTE
Exhibe W Radio video en donde condicionan la entrega de concesiones a chóferes a cambio de que apoyen a Andrés Granier Melo
CARMEN ARISTEGUI - Esta mañana vamos a presentarle un video que nos hicieron llegar desde el Estado de Tabasco, en esta contienda por la gubernatura tabasqueña, el candidato del PRI, Andrés Granier, estaría recibiendo apoyo del gobierno del estado que encabeza el también priísta Manuel Andrade, esto es lo que se puede ver, es lo que se puede deducir el video que vamos a presentar en este momento.

Es un video en el que aparece José del Carmen Rodríguez Naréz, él es Subsecretario de Transportes, Tránsito y Vialidad que depende de la Secretaría de Gobierno del estado y que está reunido con un grupo de transportistas, con gente propietaria de microbuses o de los llamados colectivos y bueno, pues ahí Rodríguez Naréz ofrece al gremio resolver sus problemas, les ofrece regularizar las rutas que no están regularizadas, evitar el trabajo de los inspectores y dar certeza en la conservación de su concesión, arreglar el tema de las concesiones es en buena medida el sentido de esta reunión con los transportistas que tiene este Subsecretario; "A cambio de..." y ese es el tema, "A cambio de la renovación de sus permisos y de regularizar todo" el funcionario estatal pide, pero pide abiertamente, no hay ningún lugar para la interpretación, pide abiertamente el apoyo para el candidato del PRI Andrés Granier y bueno... no solamente es pedir abiertamente el apoyo de los transportistas al candidato de un partido, sino que el funcionario les prohíbe a los propios transportistas portar en sus vehículos propaganda del candidato del PRD, César Raúl Ojeda Zubieta. En pocas palabras les está diciendo "O traen las del PRI o mejor no traen nada".

Hay una parte de la grabación, es un video largo lo que vamos a presentar, es la edición de los momentos más importantes, es más de casi dos horas de encuentro entre el funcionario estatal y los transportistas, hemos seleccionado estas partes que nos parecen son las más destacada de este encuentro en donde se describe justamente, se muestra justamente lo que estoy contando esta mañana. Cuando les dice "O traen las del PRI o mejor no traen nada"; es un momento en donde el Subsecretario Rodríguez Naréz les está diciendo, porque luego les ponen las calcomanías del PRI afuera de sus unidades pero adentro el chofer está hablando del PRD; entonces si van a hacer eso mejor no le pongan nada.

Es una conversación bastante interesante porque nos muestra un momento de tantos momentos que se vivirán, se han vivido en las contiendas políticas de nuestro país.

Aquí el chiste, o el asunto es que lo podemos ver en directo en un momento de esta naturaleza. 

Hay amenaza de que si no hacen lo que está diciendo el Subsecretario, pues van a detener sus unidades, los van a multar si circulan con propaganda del PRD, si ellos hacen eso como transportistas les va a ir mal, según se escucha en esta grabación.

Finalmente luego de exponer que se quiere y a cambio de que, Rodríguez Naréz explica que las concesiones de transporte serán renovadas antes de que termine el periodo de gobierno de Manuel Andrade y bueno, como decíamos, ofrece regularizar las rutas incluso sin estudio técnico pero hacerlas regulares antes de que concluya el actual gobierno estatal.

Habla incuso de si mismo, hay un momento en donde habla de como se desarrollan las cosas en este tema de los transportistas, cómo él empezó de manera muy modesta y como él hoy tiene lo que tiene, en pocas palabras.

Hay incluso, hay un gesto ciertamente de complicidad o de aceptación de los que están con él en términos de códigos compartidos, ni hablar, es parte del asunto.

Vuelvo a insistir, no es que digamos que es el único lugar de la República en donde ocurre, ¿Qué pasará con "Los Panteras" en la capital de la República Mexicana? ¿Qué pasará en otros lugares en donde finalmente este tema de los transportes públicos se convierte en una herramienta poderosa en tiempos electorales.

Bueno... eh aquí un botón de muestra en el Estado de Tabasco, vamos a continuación a escuchar en la radio y si usted nos sigue en el Canal 629 de Sky, lo podrá ver en la televisión, tres fragmentos, los tres fragmentos más importantes de este video en poder de W Radio enviado desde Tabasco.

Uno en donde José del Carmen Rodríguez Naréz, se presenta ante los transportistas y deja en claro que tiene instrucciones del gobernador de platicar con el gremio para atender sus problemas.

JOSÉ RODRIGUEZ NARÉZ:  A mi me da mucho gusto estar aquí con ustedes, los transportistas en donde en el poco tiempo que llevamos en la Secretaría me han demostrado que son gente trabajadora, gente que lucha, gente noble que nos ha brindado su amistad, nos ha enseñado muchísimas cosas, pero en particular con Israel en la alianza por ti (...) hemos trabajado muy bien, Israel no tiene palabra, yo he llegado a varios arreglos con Israel y me ha respetado y a su vez, a pesar de que yo no tengo caca en la cabeza (...) no tienen palabra.

También voy a hace válido el (...) de las leyes porque se que hay una problemática y que ustedes están bien ocupados, podría ser en situaciones que suceden (...) con otros sectores.

CARMEN ARISTEGUI - Bueno es la manera en que se presenta ante los transportistas el Subsecretario el 19 de agosto del 2006, a las 13:46:27 que es la hora y la fecha en que se da el registro de la cámara que lo esta grabando, esta es la presentación, así llega con la gente que se dedica al volante en Tabasco.

El segundo segmento, tiene que ver con el Subsecretario de Transporte, Tránsito y Vialidad de Tabasco que condiciona la renovación de permisos al apoyo de candidato del PRI y exige no portar propaganda del candidato del PRD, César Raúl Ojeda o, de lo contrario, las unidades serán detenidas.

JOSÉ RODRIGUEZ NARÉZ: "... Una de las cosas que yo necesito para renovar la concesión es que apoyemos acciones. (Aplausos)

Yo no quiero ver camionetas de ustedes, una que sea, con propaganda de Raúl Ojeda, prefiero verlas sin propaganda, así de fácil, mejor que no les pongan nada, no los voy a obligar a que le pongan la propaganda del (...) porque tampoco se vale que nos autoengañemos, la camioneta la traen todo el día llena del propaganda del PRI y van a votar por el PRD y el chofer anda hablando del PRD. 

Nos estamos engañando, el conductor que no traiga nada o que traiga la (...) así de plano.

Si yo llego a ver una propaganda en un vehículo, una camioneta con propagan del PRD lo voy a encerrar, legalmente les hablo derecho, legalmente lo único que puedo hacer es ponerle una multa de 2,500 pesos, te lo voy a encerrar, puedo condonarle la multa pero 4 o 5 días es el (...) así les he hecho a los taxistas y ahí va desapareciendo uno a uno la propaganda, son bastantes y derecho, derecho... 

¿Por que me detienen? porque trae propaganda del PRD, mejor no traigan nada, prefiero que no traigan nada porque no se vale.

CARMEN ARISTEGUI – Bueno, más claro ni el agua, el tercer segmento y último que hemos seleccionado de este video proveniente de Tabasco es en donde el funcionario de Tránsito y Vialidad se compromete a renovar y a entregar nuevas concesiones y a regularizar rutas antes de que termine el gobierno de Manuel Andrade.

JOSÉ RODRIGUEZ NARÉZ: " Vamos a hacer la renovación de la concesión antes de que termine el gobierno de Manuel Andrade, ya nos vamos, pero (...) no me he ido. 

El licenciado Manuel quiere que se haga un evento, su último gran evento de la administración quiere sea con los transportistas, les voy a decir que es lo que haciendo el licenciado.

Mandamos a la (...) a hacer un programa, un estudio para mejorar el transporte y dejárselo al próximo gobernador (...) donde viene apoyo para la renovación de unidades, lo que él no pudo hacer, por miles de razones, él quiere dejarlo, él reconoce que no hubiera llegado a ser gobernador si muchos transportistas no lo hubieran ayudado en la en el 2001 y muchos se pusieron la camiseta y (...) ahora él dice.. - Estoy comprometido con los transportistas - a veces yo le he (...) yo lo conozco, él es amigo de muchos de ustedes, es cuate, lo conocen, lo encuentran por la calle y le hablan por su nombre, lo conocen ustedes, aquí yo no puedo llegar a engañarlos, él conoce de transporte porque sus cuñados son taxistas, así que (...) el hombre conoce y él está conciente de que (...)

... Vamos a iniciar un proceso en el cual voy a empezar a llamar a las empresas para revisar como andan sus concesiones..."

CARMEN ARISTEGUI - Para revisar como andan sus concesiones, bueno más claro ni el agua como decíamos respecto a una práctica en donde el gobierno estatal está abiertamente planteándoles a través de este subsecretario a los transportistas, a los microbuseros, a los colectivos y les cuenta lo que está haciendo también con los taxistas que son muchos también, como dice, en Tabasco, en función de la propaganda que puedan portar a favor de un candidato o del otro, y como desde el propio gobierno estatal se les pide abiertamente el apoyo al candidato priísta, Andrés Granier y se les prohíbe, literalmente, portar las calcomanías o la propaganda del otro candidato, en este caso el del PRD, César Raúl Ojeda Zubieta o traen la del PRI o mejor no traen nada y condiciona literalmente lo que sería la revisión de las concesiones y la práctica general del transporte colectivo de microbuses en el Estado de Tabasco a el apoyo justamente del candidato priísta en estos momento (Hoy x Hoy, 08:36, 11´45´´)

TRABAJO LEGISLATIVO

Enviará Calderón paquete económico al Congreso en diciembre

El paquete económico 2007 será enviado al Congreso de la Unión hasta el 5 de diciembre próximo por el presidente electo, para entonces en funciones, Felipe Calderón, pues la ley así lo prevé, y la propuesta será elaborada por los equipos de las administraciones entrante y saliente. 

Los representantes de los equipos de transición del presidente en funciones, Vicente Fox Quesada, y electo, Felipe Calderón, ofrecieron una primera conferencia de prensa conjunta en la Residencia Oficial de Los Pinos, lo cual se prevé repetir cada semana. 

Juan Murillo, de la Oficina de Innovación Gubernamental de la Presidencia de la República, y Juan Molinar Horcasitas, del equipo de transición de Calderón Hinojosa, garantizaron una transición gubernamental tersa, eficaz, transparente, ordenada y en paz. 
Aseguraron que habrá ceremonia protocolaria de transmisión de poderes, ordenada y en el Palacio Legislativo el 1 de diciembre próximo, y que las funciones del gobierno entrante iniciarán puntualmente en el primer minuto de ese día (Notimex, El Universal online, 10:40, nbsg).

Existen condiciones para ceremonia de investidura presidencial: Molinar

Juan Molinar Horcasitas, integrante del equipo de transición del presidente electo, señaló que la ceremonia protocolaria de transición de poderes que se celebrará el próximo 1 de diciembre en la Cámara de Diputados, será una ceremonia digna porque existe el tiempo necesario para crear las condiciones para que así resulte, comentó. 

Durante una conferencia de prensa en Los Pinos, Molinar descartó que el primero de diciembre se repita lo sucedido el pasado primero de septiembre, cuando se impidió al presidente Fox dar su mensaje por su último informe de Gobierno. 

“Tenemos todo el tiempo necesario para crear todas las condiciones, la realización de esa ceremonia de una manera digna como corresponde a una ceremonia protocolaria de esa naturaleza” (El Universal online, 09:47, nbsg).

COMENTARIOS
Debe utilizarse cualquier recurso para poner fin al conflicto de Oaxaca: Peña Nieto

Héctor Figueroa, reportero: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, está diciendo que debe utilizarse cualquier recurso para poner fin al conflicto del estado de Oaxaca; se le preguntó, incluso, si puede ser la fuerza pública y dijo, que “cualquier mecanismo para ya poner fin a éste conflicto”.

También señaló que una anulación de poderes en Oaxaca, por parte del Senado de la República, no sería la medida adecuada. Dijo, que debe analizarse que éste problema puede extenderse a otros estados, incluso habló de un pacto.

Entrevistado durante la presentación de los Índices de Competitividad de las Instituciones que Integra México, y los estados con mayor competitividad como: Aguascalientes, Nuevo León, y el Distrito Federal, por el contrario, los estados como Oaxaca y Chiapas ocupan los niveles más bajos de competitividad y se prevé que sea así, porque uno de los aspectos que ayuda más a que crezca la competitividad es la educación, la infraestructura y la inversión, tres factores, que por lo que toca al estado de Oaxaca, se dijo en este foro, no se puede vislumbrar que puedan mejorarse dado el conflicto endémico que ya padece esta entidad (Imagen, , 10:53, gh)

Entrevistas
Entrevista a Ulises Ruiz

Ricardo Rocha entrevista al Gobernador Ulises Ruiz a propósito de su reunión con el presidente Vicente Fox. Dice que se hizo un análisis muy amplio con el Presidente de la República, con el Secretario de Gobernación y los gobernadores priístas. Se abordó la consulta del magisterio, la apertura de más de mil escuelas la reincorporación de niños a clases, las demandas de las organizaciones integradas en la APPO, que tienen que ver con proyectos productivos, reformas estructurales, actos vandálicos y de inseguridad que viven los habitantes de la capital del estado, en donde incluso hay víctimas de personas que transgreden el estado de derecho. Fue un análisis muy amplio, se tomarán determinaciones. Priva la voluntad de agotar el diálogo para resolver el conflicto.

Rocha le pregunta si es inevitable el uso de la fuerza pública federal para resolver el conflicto. El gobierno responde que es una posibilidad, es una decisión del Gobierno de la República, en el estado se agotarán las vías del diálogo. 

Rocha pregunta si se puso en la mesa la posibilidad de una renuncia o licencia para distender el conflicto. Ruiz enfatiza que nunca estuvo el tema en la mesa, que hay un respaldo de sus compañeros gobernadores, el presidente Fox dijo que no pone ni quita gobernadores, el secretario Abascal lo ha dicho en diversas ocasiones, que no está en la mesa dicha posibilidad, él tampoco la ve o la contempla, fue electo por la mayoría de los oaxaqueños y es a ellos quienes responde.

Rocha pregunta si el gobierno foxista heredará el conflicto a Felipe Calderón. El Titular del Ejecutivo estatal dice que no lo considera así; se han abierto escuelas, confía en que en los próximos días se regularice esta situación. Hace un llamado a los maestros para que regrese a las aulas, para que no privilegie el asunto político por encima de los intereses de Oaxaca.

Rocha dice que la próxima semana llega la marcha de la APPO a la ciudad de México, le pregunta si le preocupa. El Gobernador niega alguna preocupación, confía en la mesa de negociación en la Secretaría de Gobernación, de terminar con el conflicto, de construir los acuerdos necesarios, reitera la posibilidad de construir acuerdos, terminar con el conflicto. Reitera que no habrá represalias.

(Detrás de la noticia, 7:16, 8’ 27”, mahm). 
Información General 
La información sobre Oaxaca, responsabilidad de Segob: Presidencia

La información relacionada con el conflicto en Oaxaca la concentrará y divulgará el secretario de Gobernación, Carlos Abascal, anunció el vocero de Los Pinos, Rubén Aguilar. 

Durante su conferencia de prensa matutina, Aguilar señaló que toda la información relacionada al caso la dará a conocer Carlos Abascal. El funcionario señaló que el responsable de la política interior del país es quien tiene los informes relacionados al conflicto (El Universal online, 10:15, nbsg). 
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Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Los diputados estrenarán fuero, salario, oficinas, automóviles y viajes al extranjero.

· La violencia en Oaxaca está a punto de desbordarse Emilio Gamboa
· AMLO se reunió con diputados federales del PRD
· Aprueban sanciones para legisladores faltistas
· El gobierno entrante ya recibe las presiones de grandes transnacionales

· Oaxaca se ha convertido en una bomba de tiempo
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Guadalupe Juárez 
	
	· AMLO se declara en huelga de entrevistas.

· Dirigencia de APPO declaró alerta roja.

· En próxima administración podrían haber problemas de ingobernabilidad.

· PROFECO firmó acuerdo con empresas de telefonía.
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Dense Mearker

Atando cabos
	
	· APPO se declara en alerta roja ante etapa represiva.

· AMLO se reunió con legisladores del PRD.

· Fox y priístas acordaron realizar esfuerzo para dar salida política a crisis en Oaxaca.

· Perredistas se enfrentaron en Congreso de Guanajuato.
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Panorama Informativo

Leonardo kourchenko
	
	· Encinas arremete contra Rubén Aguilar.

· Equipo de Felipe Calderón confía que no habrá problemas en cambio de poderes.

· Crecen presiones para buscar solución a conflicto en Oaxaca.
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 90.5 FM

Adela Micha 
	
	· Juan Molinar descartó que PRD vuelva a tomar tribuna.

· Durante administración de Calderón puede generarse la ingobernabilidad: Encinas.

· Calendario escolar oaxaqueño será modificado: Reyes Tamez.
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola
	
	· Irrumpen en ceremonia donde se encontraba Felipe Calderón.

· APPO y Magisterio de Oaxaca se declaran en alerta roja.

· Luis Ernesto Derbez habló de relación México - EU.


	
[image: image22.wmf]Reporte

 

98.5

 


Javier Alatorre
	
	· Calderón enviará propuesta de Agenda Nacional.
· Encinas declaró que no corresponde a DF resolver conflicto en Oaxaca.
· Ulises Ruiz asegura que su cabeza no está en negociación.
· Presidencia decide guardar silencio al caso Oaxaca.


	690/88.1

Jacobo Zabludowsky
	
	· Sindicato de maestros de Universidad de Michoacán realizan paro de labores.

· En reunión con diputados del PRD AMLO expresó preocupación del caso Oaxaca.

· Felipe Calderón hizo exhortos para concretar soluciones para resolver conflictos.
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Adriana Pérez cañedo 
	
	· SEP analiza modificar calendario escolar de Oaxaca.

· Padres de familia de Oaxaca se manifiestan en SEGOB.

· Calderón recibirá un país en crecimiento: Fox.

· Calderón enviará propuesta de paquete económico al Congreso.
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Monitor

Rosa María de Castro 
	
	· Simpatizantes de AMLO fueron retirados en Guanajuato.

· Nueva familia de billetes será puesta en circulación: BANXICO.

· Presidencia y equipo de Calderón acuerdan nuevo esquema.

· Hay negociaciones para modificar el calendario escolar en Oaxaca: Reyes Tamez.
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López Doriga 

Joaquín López Doriga 
	
	· Diputados federales estrenarán oficinas y automóviles.

· Reitera el Senado llamado al resolver el conflicto de Oaxaca.

· Emilio Gamboa advierte que la violencia en Oaxaca se desbordará.

· Fox traza ruta de estabilidad para Felipe Calderón.


TRABAJO LEGISLATIVO

La violencia en Oaxaca está a punto de desbordarse Emilio Gamboa

Yuriria Sierra, conductora: Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI, advirtió que la violencia en Oaxaca está a punto de desbordarse, por ello llamó al Gobierno Federal a solucionar el conflicto hoy mismo, de lo contrario, dijo, lo vamos a lamentar (Imagen, Adela Micha, 13:03, gh

AMLO se reunió con diputados federales del PRD

Gerardo Martínez, reportero. Después de que estuvo en el estado de Tabasco para apoyar al candidato de la Coalición PRD-PT, César Raúl Ojeda Zubieta, este martes AMLO se dio un tiempo para reunirse a puerta cerrada en un hotel capitalino con diputados federales del Sol Azteca, Convergencia y Partido del Trabajo.

Trascendió que en dicho encuentro, el tabasqueño les pidió mantener la unidad, y por supuesto, el tema obligado fue el conflicto de Oaxaca, donde a decir de su coordinador, Javier González Garza, López Obrador se encuentra preocupado porque se dé una posible represión como salida.

Dijo que tiene preocupación por una salida al conflicto de carácter represivo, y eso puede suscitarse en cualquier momento.

Señaló que la situación se ha dejado correr y la marcha que viene puede ser un asunto muy complicado para todos. 

Cuestionado sobre si la solución a la problemática de Oaxaca es la renuncia del gobernador, Ulises Ruiz; González Garza, dijo, “que no, no creo que la salida de Ulises Ruiz sea la única al conflicto”. Puede ser que la salida de Ulises ayude, 

A la salida de esta reunión, y cuestionado por el caso Oaxaca, el excandidato presidencial no quiso hablar del tema, sólo se concretó a decir que estaba en huelga para dar entrevistas, porque dijo, “no publican nada”  (Imagen, Yuriria Sierra, 13:32, gh)

Aprueban sanciones para legisladores faltistas
Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Cámara de Diputados aprueba sanciones para legisladores faltistas, sólo se permitirá hasta 6 faltas en un mismo periodo ordinario de sesiones, y no 10 para llamar al suplente (Enfoque 14:04, gh)

El gobierno entrante ya recibe las presiones de grandes transnacionales

Gerardo Cedillo, reportero: Ricardo Monreal, vicecoordinador parlamentario del PRD, advierte que si Felipe Calderón pretende arrancar su administración con una reforma energética que privatice PEMEX o la CFE, a fin de pagar las facturas a las empresas extranjeras que lo financiaron, propiciará el primer choque de trenes entre la izquierda y la derecha 

Sostuvo que la reunión del equipo de Calderón con empresarios canadienses del sector energético, es la muestra de que el gobierno entrante ya recibe las presiones de grandes transnacionales que pretenden cobrar sus facturas por haber financiado la campaña de calderón.

También Anunció la conformación de un Frente en Defensa de la Soberanía Energética, la intención del PRD de enviar una queja al presidente Vicente Fox y a Petróleos Mexicanos por establecer acuerdos inconstitucionales para permitir la participación de empresas particulares en áreas reservadas por la Constitución.

El senador del PAN y exsecretario de Energía, Fernando Elizondo, dijo que la primera gran reforma que debe promover el gobierno de Felipe Calderón será precisamente la reforma energética. Rechazó que se trate de una política privatizadora, sino inteligente, para financiar a PEMEX y a CFE en las áreas donde no hay recursos.

Elizondo Barragán, dijo que un malentendido nacionalismo ha generado una total dependencia energética de México, ya que no somos autosuficientes en la producción de gasolinas, de gas y otros insumos derivados del petróleo  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 14:18, gh)

Los diputados estrenarán fuero, salario, oficinas, automóviles y viajes al extranjero.

Guillermina García, Conductora: Los diputados federales no sólo estrenarán fuero y salario, también oficinas y hasta automóviles, pero eso no es todo, también tendrán oportunidad de realizar viajes al extranjero.

Hasta el momento la Cámara de Diputados ha recibido invitaciones para enviar delegaciones de legisladores, a dos seminarios en Santiago de Chile y en Paris, Francia.

En el primer caso se trata de un Encuentro Internacional Sobre Paridad, a realizarse los días 5 y 6 de octubre en la capital de Chile, a este evento esta también invitado el Instituto Nacional de las Mujeres (88.9 Noticias, Leonardo Kourchenko, 14:10, gh)

Oaxaca se ha convertido en una bomba de tiempo

Pedro López, reportero: Oaxaca se ha convertido en una bomba de tiempo, la situación es tan grave que requiere una solución a la voz de “ya”. Diputados federales exigieron al Presidente de la República, al secretario de Gobernación, Carlos Abascal y al Gobernador, Ulises Ruiz, que pongan un alto a este conflicto. Emilio Gamboa, del PRI, señaló que el problema ha llegado ya al límite.

El exgobernador, Diodoro Carrasco, dejó abierta la posibilidad de renuncia de Ulises Ruiz y rechazó el uso de la fuerza pública en la identidad. Ambos reconocieron que la población y sobre todo los niños son los más afectados sin tener la culpa (88.9 Noticias, Guillermina García, 14:10, gh)

Alerta roja en Oaxaca: APPO y Sección 22 se preparan ante la intervención
Alerta roja en Oaxaca, la APPO y el magisterio se pertrechan en diversas zonas ante la eventualidad de una intervención de las fuerzas policíacas estatales y federales. Durante la madrugada de hoy crearon barricadas y fabricaron bombas molotov. Mientras tanto en la ciudad de México unas 2,500 personas integrantes de una organización denominada Presidencias Municipales de Oaxaca protestaron ante Segob para exigir que el Gobierno Federal intervenga y ponga fin al conflicto de una vez por todas.

Pero también hubieron manifestaciones de simpatizantes de Ulises Ruiz, quienes exigieron al secretario Carlos Abascal, ofrezca condiciones para que se restablezca el estado de derecho en esa entidad.

El diputado por el VII Distrito por esa entidad, Jorge Toledo, explicó el propósito de la manifestación: “…Gobernación pueda tocar los puntos que le interesan a los oaxaqueños, en el sentido de que se pueda restablecer el estado de derecho en Oaxaca, que se puedan respetar las garantías individuales y la urgente necesidad del regreso a clases de los niños. Nosotros estamos solicitando que vaya la fuerza pública para restablecer el orden y el estado de derecho”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:02, reoc)
Emilio Gamboa: la violencia en Oaxaca se desbordará
Emilio Gamboa advierte que la violencia en Oaxaca está a punto de desbordarse, por lo que urgió encontrar una solución (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:38, reoc)
El PRI no se agandallará todas las comisiones pero quiere las importantes

Javier Giles, reportero: Los coordinadores de los ocho partidos políticos en la Cámara de Diputados empezaron desde ayer lunes, el análisis para definir quién se va a quedar al frente de las 43 comisiones ordinarias. El presidente de la Junta de Coordinación Política, Emilio Patrón, dijo que los priístas no se van a agandallar para quedarse con las comisiones pero que quieren las más importantes: Presupuesto, Hacienda, Relaciones Exteriores, Salud, Puntos Constitucionales, Agricultura, Defensa, entre otras, argumentando que ellos –los priístas– tienen experiencia. Por su parte, el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, dice que prácticamente ya se dio una negociación entre el PRI y el PAN, para repartirse las comisiones más importantes, es justo pero habrá que esperar para ve en qué quedan. Se espera que para el próximo miércoles queden definidas las cosas (Atando Cabos, Denisse Maerker, 14:40, reoc)
Reiteran llamado al resolver el conflicto de Oaxaca
Diputados federales le siguen apostando al diálogo, rechazan el uso de la fuerza pública y reiteraron una vez más el llamado para que los gobiernos federal y estatal encuentren cuantos antes la salida al conflicto. El panista Gerardo Buganza destacó que no sólo hay que conciliar intereses de los grupos que están demandando sino sancionar ejemplarmente a aquellos que con el pretexto de las manifestaciones han delinquido abierta e impunemente (Radio Fórmula, López Dóriga, 15:09, reoc)

Diputados federales estrenarán oficinas y ¡automóviles!
Conductor: Leo esta información a ver qué le parece a usted: los diputados federales no sólo estrenarán fuero y salario sino también… au-tomó-vi-les. La Junta de Coordinación aprobó la renovación del parque vehicular de la Cámara de Diputados con la compra de 45 nuevos Nissan Sentra además de ocho camionetas; asimismo se autoriza sustituir 45 vehículos 1996-2003 por modelos Sentra nuevos similares a los que se han comprado en el último año. Y yo pregunto ¿por qué hay que comprarles coche a los diputados? ¿qué, no tienen su propio coche? A usted, que me escucha, en su trabajo ¿le dan coche? ¿le pagan el coche?

Es que es inexplicable, es incomprensible…, que además de todo lo que les dan, les den coche nuevo. No sé que opina usted pero yo estoy en desacuerdo. Claro mi desacuerdo no les importa para nada, importa un pepino, pero tengo el derecho de expresarlo. ¡No puede ser que les den, además de todo, un coche, y sobre todo coche nuevo! Que porque ya son del año 2003 ¿no? (Radio Fórmula, López Dóriga, 15:20, reoc)

PRI y PRD: el conflicto de Oaxaca podría extenderse a otros estados
En la Cámara de Diputados, el PRI y el PRD advirtieron que el conflicto de Oaxaca podría extenderse a otros estados y por supuesto al Distrito Federal, por lo que hicieron un llamado urgente al Gobierno Federal y al de Oaxaca para resolver el conflicto en la entidad. El presidente de la Cámara de Diputados dijo que no debería descartarse la renuncia de Ulises Ruiz si eso ayuda a resolver la situación [imagen de Javier González Garza a cuadro]. (Televisa, Canal 4, A las tres, Paola Rojas, reoc)
La violencia a punto de desbordarse en Oaxaca: Gamboa
Emilio Gamboa Patrón, coordinador de los diputados federales del PRI alertó esta mañana que se puede incrementar la violencia en Oaxaca: "Está a punto de desbordarse". 

Ante ello, hizo un llamado para que cualquier esfuerzo del gobierno federal para solucionar el conflicto en el estado de Oaxaca, se aplique hoy. 

Consideró que de seguir la violencia como va: ¡Nos vamos a lamentar! 

Dijo que la violencia puede aumentar en Oaxaca y puede estar a punto de desbordarse. 

A su juicio, generar violencia en un estado puede complicar la gobernabilidad en el país. 

Al ser entrevistado en la antesala del pleno de sesiones de la Cámara de Diputados, momentos antes del inicio de la sexta sesión ordinaria de la LX Legislatura, el líder priísta consideró que si está roto el diálogo, éste se debe volver a convocar. 

La fuerza pública debe ser, dijo, el último recursos tras agotado el diálogo  (Jorge Herrera, Andrea Merlos/El Universal, 12:30, gh)

Acuerdan en San Lázaro reglas para frenar ausentismo
La Cámara de Diputados acordó las normas para evitar el ausentismo de los legisladores, así como para fijar las reglas de las sesiones, que no deberán durar más de cinco horas. A menos de un mes de iniciada la LX Legislatura, las sesiones en el recinto de San Lázaro comenzaron con el mínimo requerido, y este martes no fue la excepción, ya que de los 500 diputados federales solo 387 pasaron lista a las 11:00 horas. Durante la sesión se aprobaron los lineamientos para acreditar las justificaciones de las inasistencias y se estableció que no podrán ser excusadas más de seis faltas en un periodo de sesiones. 

El acuerdo señala que el sistema de pase de lista se instalará 90 minutos antes de la hora prevista y se cerrará a la hora en que la sesión haya sido citada, previa instrucción del presidente de la Mesa Directiva. Los legisladores que no registren oportunamente su asistencia podrán hacerlo ante la Secretaría de la Mesa Directiva, la que a través de la Secretaría de Servicios Parlamentarios les proporcionará las cédulas para el efecto, hasta 15 minutos después de cerrado el sistema (Notimex, Medialog, 12:56, nbsg)

Diputados del PRI y PRD urgen al Presidente resolver conflicto en Oaxaca
Silvia González, reportera: Al reconocer que el uso de la fuerza no remediará la emergencia que se vive en Oaxaca y sólo atizará el fuego que amenaza con extenderse al interior y fuera de la entidad, en la Cámara de Diputados el PRI y PRD urgieron al presidente Vicente Fox, dejar la pastimonia (sic) mostrada a lo largo del conflicto.

Los perredistas emplazaron al gobernador Ulises Ruiz a solicitar una licencia temporal. Diputados del PRD, integrantes de la comisión que viajó a la entidad sureña, condenaron que la miopía del gobierno de Ulises Ruiz y del presidente Fox arrastre la violencia a Oaxaca, el estado más pobre y con menor educación del país. Manifestó Carlos Altamirano que la solución no es la salida de Ulises Ruiz, sólo es parte de ella.

En conferencia de prensa Othón Cuevas de origen zapoteca mostró una cartulina en la que escribió “En Oaxaca no hay guerrilla, hay pobreza”.

También, del PRD, Juan Guerra, alertó que no se le debe echar más lumbre a la hoguera, subrayó que en caso de hacerlo, esto provocará que muchos jóvenes vean en la guerrilla una salida 

Los priístas, en voz de su coordinador Emilio Gamboa Patrón subrayaron en la urgencia de una salida política e hicieron un exhorto al Presidente de la República.

Por parte de los panistas habló el diputado Diódoro Carrasco, quien admitió que el asunto se dejó crecer y todos, incluido Vicente Fox, son responsables de que el conflicto esté al rojo vivo, apuntó que esta violencia puede llegar a una situación de consecuencias insospechadas (De 1 a 3 en La Red, Medialog, 13:56, 3‘, nbsg)

Los panistas siguen sin defender la administración de Fox

Silvia González, reportera: En San Lázaro, este martes la plenaria continúa con el análisis del último informe del presidente Vicente Fox, toca el turno a la política económica, hasta ahora los panistas no han podido defender a la administración del cambio, a la que la posición la tiene reprobada. Aseguran que el gobierno de Vicente Fox será recordado como el sexenio perdido, ya que tan sólo se tiene un 2 por ciento de crecimiento, no hay empleo, muchos, muchos pobres.

Por otra parte, a las afueras de la Cámara de Diputados una veintena de jóvenes con máscaras de cerdos, se manifiestan en contra el priísta Emilio Gamboa Patrón, exigen poner freno a los pederastas y a los protectores de quienes abusan sexualmente de los niños (De 1 a 3 en La Red, Medialog, 13:58, 45“, nbsg)

Critican aprobación a la "ligera" de Ley de Justicia para Menores
La diputada local del Partido Acción Nacional (PAN), Silvia López Escoffié culpó hoy al poder legislativo federal de haber aprobado la Ley de Justicia para Adolescentes de manera ligera, sin consultar a los estados. En rueda de prensa, la legisladora insistió que la aprobación de la ley por el Congreso federal fue "con las manos sobre las rodillas y a la ligera, lo que motivó que varios estados incumplieran con su modificación y aplicación a nivel local". Estableció que aún cuando cuatro menores han salido libres por falta de esta norma a nivel local, incluso dos de ellos por homicidio, el congreso local seguirá en desacato hasta tener una norma estatal "bien madura y consensuada" (Notimex, Medialog, 14:05, nbsg)

Acusan diputados que gobierno de Fox ha generado retrocesos
Más allá de avances, crecimiento o desarrollo, la política económica del primer gobierno federal del PAN, al mando del presidente Vicente Fox Quesada, ha generado retrocesos, acusaron este martes las diputaciones federales de oposición en la Cámara de Diputados. 

Así empezó la Glosa del sexto y último informe del gobierno federal en materia de política económica. Las diputaciones de Alternativa Socialdemócrata; Nueva Alianza; Partido del Trabajo, Convergencia, PVEM, PRI y PRD, resaltaron en su posicionamiento inicial lo que consideraron como contradicciones o deficiencias de las promesas económicas y de desarrollo del presidente Vicente Fox: 

--El país creció, económicamente, 2.2% anual, frente al 7% prometido por el presidente Vicente Fox. 

Se comparó el sexenio del panista Vicente Fox cono el de su antecesor, el priísta Ernesto Zedillo, quien ---recordaron--- hizo crecer la economía en un 3.4% anual. 

La lista de observaciones por parte de los grupos parlamentarios de oposición sigue conforme avanza el debate. 

Por su parte, la bancada parlamentaria de Acción Nacional, en una defensa al primer gobierno panista en México ha resaltado la política económica foxista a partir de estar basada “en un proyecto de nación con rostro humano”, según planteó el legislador Gustavo Ramírez al fijar posición sobre la Glosa. 

Dijo que los resultados económicos del presidente Fox son responsables al liberar al país de presiones del pago de la deuda externa en aras de apremiar la demanda social (Andrea Merlos y Jorge Herrera, El Universal online, 14:17, nbsg)

Urgen diputados del PRD salida técnica de Ulises Ruiz

Un grupo de diputados federales del PRD advirtieron este mediodía que el conflicto en el estado de Oaxaca exige la búsqueda de una salida técnica para que Ulises Ruiz deje el gobierno de la entidad. 

Los legisladores estuvieron en esa entidad e informaron que hablaron con representantes empresariales, de la Iglesia y organizaciones no gubernamentales, para conocer su posición ante la crisis en esa región del país. 

Aleida Alavez, Benjamín Hernández, Carlos Altamirano, Joaquín de los Santos, Carlos Martínez, Othón Cuevas y José Antonio Almazán, en conferencia de prensa, plantearon que la salida el conflicto en Oaxaca es la salida del gobernador, Ulises Ruiz. 

En rueda de prensa, negaron que haya grupos violentos, pero reconocieron que los hechos registrados el pasado fin de semana (la agresión al periodista Ricardo Rocha y un herido de bala) son producto de los que calificaron como “cerrazón del gobierno estatal”. Se pronunciaron en contra de cualquier acción que implique el uso de la fuerza pública federal en Oaxaca, como forma de salida al conflicto (Andrea Merlos y Jorge Herrera, El Universal online, 14:17, nbsg)

Propone Convergencia plebiscito en Oaxaca

La fracción de Convergencia en la Cámara de Diputados propuso un plebiscito para decidir si continúa o no Ulises Ruiz al frente del gobierno de Oaxaca. 

Los diputados José Luis Aguilera, Alberto Esteva y Humberto López Lena, a nombre de toda la bancada propusieron la realización de una consulta ciudadana que, fuera de la presión de la APPO y del gobierno local y federal, decida sobre la continuidad del gobernador. 

Para ello, los legisladores impulsarán y negociarán una modificación de ley para incorporar la consulta ciudadana, y a su vez, se buscará la aceptación y el aval del gobierno local para que acepten los resultados. “Lo que pasa con el conflicto en Oaxaca es que es de índole político, pero en la realidad tiene que ver con los social, con la sociedad. Y entonces resulta que los ciudadanos son la APPO y no es cierto”, dijo Aguilera (Andrea Merlos y Jorge Herrera, El Universal online, 14:59, nbsg)

Diputados dicen que Oaxaca se ha convertido en una bomba de tiempo
Pedro López, reportero, informó: La solución al conflicto de Oaxaca ya no puede esperar, es lo que opinan algunos diputados, también  Oaxaca se ha convertido en una bomba de tiempo. la situación es tan grave que requiere una solución a la voz de ya.

Diputados federales exigieron al presidente Vicente Fox, al secretario de Gobernación, Carlos Abascal, y al gobernador, Ulises Ruiz, que pongan un alto por su parte al  conflicto.

Emilio Gamboa, del PRI, señaló que el problema ha llegado al límite; el exgobernador Diódoro Carrasca dejó abierta la posibilidad de renuncia de Ulises Ruiz y rechazó el uso de la fuerza pública en la entidad.

Ambos reconocieron que la población y sobre todo los niños son los más afectados, sin tener la culpa.( Panorama Informativo, 14 :06, crg)

INFORMACIÖN RELEVANTE

Se enfrentan a golpes en acto donde acudió Calderón

A golpes, entre porrras, terminó la ceremonia de toma de protesta de Juan Manuel Oliva como gobernador de la entidad, evento al cual asistió como invitado especial el presidente electo, Felipe Calderón Hinojosa. 

Simpatizantes de Calderón y de López Obrador se enfrentaron a golpes a las afueras del Congreso local en donde se realizó el evento, un grupo de perredistas, encabezados por Enrique de Alba, presidente del PRD en León, se enfrasco en una gresca con panistas que vitoreaban a Felipe Calderón y al nuevo mandatario Juan Manuel Oliva. 

El enfrentamiento se dio minutos después de que Calderón Hinojosa se retirara del lugar y junto con él su esposa Margarita Zavala, Josefina Vázquez Mota y, por separado, Carlos Abascal, secretario de Gobernación (Sergio Jiménez, El Universal online, 12:05, nbsg

INFORMACIÓN GENERAL

Existe ruta para arranque rápido de Calderón: Fox

El presidente Vicente Fox aseguró que la ruta está trazada para que el gobierno de Felipe Calderón Hinojosa arranque rápido y sin distracciones, y que recibirá un país en marcha, con crecimiento y con estabilidad. 

Aseguró que todo está preparado para entregar la estafeta en movimiento, con una sólida economía, sin crisis ni quebrantos y sin incertidumbres de ningún tipo. 

Fox realiza una gira de trabajo por Coahuila donde participará en la ceremonia de colocación de la primera piedra del Colegio de Bachilleres de Coahuila “Juan Francisco Ealy Ortiz”. 

“El presidente electo don Felipe Calderón ya está en movimiento”, aseguró Fox, quien no dudó que el próximo 1 de diciembre habrá de tomar posesión como nuevo Presidente de la República (Luis Ruiz, El Universal online, 13:09, nbsg)

Circularán desde noviembre billetes de 50 pesos de polímero
A partir de noviembre próximo entraran en circulación los nuevos billetes de 50 pesos, los cuales se imprimirán en polímero, informó el Banco de México. 

Jaime Pacreu Vizcaya director general de emisión del Banco Central, informó que para el 2007 empezará el proceso de sustitución de billetes de 20 pesos, en el 2008 se cambiaran de forma gradual los de 200 y mil pesos, y para el 2009 serán sustituidos los de 100 y 500 pesos. 

En conferencia de prensa, informó del cambio gradual de la nueva familia de billetes principalmente por dos motivos: dificultar la falsificación de billetes y facilitar a las personas invidentes la identificación de piezas. En la actualidad, en México circulan, mil 800 millones de piezas (Manuel Arteaga, El Universal online, 13:36, nbsg)

Publica IFE copias de actas de elección presidencial
El Instituto Federal Electoral (IFE) publicó en su página de Internet copias de las 300 actas de cómputo y escrutinio distrital relativas a la elección presidencial. 

De esta manera, el instituto ha puesto a disposición de académicos, investigadores y ciudadanos en general los resultados de los conteos en dichos distritos. Se pueden observar con todo de talle las firmas de los representantes de los partidos, de los consejeros, así como los números que totalizan los votos obtenidos por los candidatos. 

Al abrir la página de Internet del IFE www.ife.org.mx aparece un enunciado sobre las actas de cómputo distrital y con un click lleva a cada uno de los distritos y actas (Arturo Zárate, El Universal online, 15:05, nbsg)

Posibilidad  de cambiar calendario escolar de Oaxaca: SEP
Ricardo Trejo reportero: En Coahuila, el secretario de Educación, Reyes Tamez Guerra, dio a conocer que se estudia la posibilidad de modificar el calendario escolar para el estado de Oaxaca, y es que es necesario que los estudiantes cumplan por lo menos con los 200 días establecidos.

El secretario de Educación dijo que algunos subsistemas en Oaxaca han estado funcionando, pero es una cantidad menor de estudiantes. 
Reyes Tamez fue entrevistado en Saltillo, Coahuila, durante una gira de trabajo que realiza el presidente Vicente Fox Quesada. (Enfoque 13:48,crg)

A Brozo Modo. Violencia en Oaxaca
Conductor: Cuidado Brozo no se te vaya a meter un integrante de la APPO, estoy velando por tu integridad física

Brozo: Acuérdate que yo soy payaso, van sobre periodistas 

Conductor: Oye, qué bárbaro lo que le pasó a Ricardo Rocha, le envío un saludo solidario y lo que está sucediendo en Oaxaca ¿qué vamos a esperar del conflicto?

Brozo: Me une a este lamento por lo que le pasó a Ricardo Rocha, pero fíjate nada más si Ricardo es uno de los periodistas que han cuidado no dejar aparte a la izquierda mexicana, las cosas progresistas ¡y le dieron sus golpes! ¡imagínate uno que se ha considerado de la derecha! Ya lo veo corriendo desde aquí hasta las Hibueras, ca’. Imagínate si hubieran encontrado a quien estaban cazando, al propio gobernador Ulises Ruiz ¿qué le hubieran hecho? Hubiera sido Tlahuac 2

Brozo: Imagínate nada más, hubieran hecho un licuado de páncreas. Parece ser que las cosas en Oaxaca, por lo pronto si notamos la intención del Gobierno Federal parece ser que quieren planchar la negociación con el Sindicato, quieren tener a los maestros en el bolsillo, desde luego acariciándoles el bolsillo, ya no son nada más 70 millones de pesos, estamos hablando de 250 millones de pesos (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:27, reoc)

Conductor: Una baratija ¿no?

Brozo: Pues mira, es un poco lo que pasó con Atenco, empezaron queriendo comprar a 7 pesos y ya estaban ofreciendo 100 mil y en caso de que resulte vendrá un grupo mucho menor a negociar, son 5 ó 6 organizaciones sociales más las otras que serían las extremas, las rudas, con las que tendrían ya que pelearse, pero serían menos. Y si esto resulta con los maestros habrán casi librado el asunto, pero faltaría lo otro, que no sería hasta el 30 de noviembre quizá sería antes.

Conductor: No sé que necesita pasar para que el Gobierno Federal se dé cuenta de la gravedad del asunto. Fox apenas la semana pasada, a su regreso de Nueva York, se dio cuenta que existía Oaxaca, porque su hijo político no deseado le dijo: Oye no me vayas a heredar ese problema ¿eh?

Brozo: Sí se dan cuenta, pero la verdad es que no saben qué hacer, ahorita se está operando un asunto que ya tiene qué ver con los gobernadores, con el Presidente que sale, con el Presidente que entra, con la Secretaría de Gobernación, con los maestros, con Elba Esther Gordillo. Ahorita ya estamos hablando de que hay una repartición tremenda. Fíjate qué sale más barato, si le dan la cabeza del gobernador es que ya negociaron con el PRI la cabeza –que no vale mucho ¿eh?– y se la van a dar a precio de oro, ahora que por el otro lado si ya negociaron también les va a salir muy caro porque la gente que va a morderte las canillas también te va a cobrar muy caro, esos problemas que están surgiendo en Oaxaca pudieron haber surgido hace 5, 10, 15 ó 20 años, pero había repartición y todos esos que fueron gobernadores de Oaxaca se cayeron con una “corta”, para todos lados “para que no chillara la sirena”. A final de cuentas es caro, se den o no cuenta, les va a salir en un ojo de la carat

Conductor: Lo que si es un hecho y estamos en vísperas de que podría suceder después de escuchar las declaraciones del secretario de Gobernación y del propio gobernador, es que la fuerza pública es un arma que ya está considerada por lo menos en proscenio de la estrategia que están estableciendo el Gobierno Federal y el Gobierno local

Brozo: Desde luego, desde hace un tiempo se sabe de unas tropas que están movilizándose hacia Oaxaca y de algunos operativos de la PFP. Pero aquí la cuestión es hacer un ruido muy fuerte, un chicharrones muy fuerte, para que a la hora de la hora la gente lo vea como normal, un poco están jugando a lo que se jugó hace años con el CCH, pero también lo que vimos en Atenco con aquellos golpes de más, aquella rudeza innecesaria, que finalmente no le costó a nadie, nada más estábamos viendo como 15 le estaban dando de patadas a un marrano y no pasó nada, acuérdate que se habla de violaciones y que andaban metiéndoles hasta la 45 y no pasó absolutamente nada, están haciendo que truene mucho el chicarrón y que los 70 mil maestros se bajarán de la bronca.

Conductor: Y tú, por quién apuestas

Brozo: (risas) Yo no voy a casinos. Pero estamos viendo que una forma de gobernar ya se acabó, ni siquiera en Oaxaca que es la casa de la indiferencia y del olvido se puede gobernar como gobernaba Murat, ahorita se imponen otras cosas, la sociedad está pidiendo más cosas y el gobierno tiene que reciclarse, la política tiene que reciclarse, los gobernadores tienen que reciclarse. Se acabaron los caciques; si el gobernador Ulises Ruiz se queda, será el último de su raza. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:27, reoc)
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

26/09/06      (17:00)     
	
	· ALDF aprobó creación de comisión para reforma política.
· Fox afirmó que comportamiento de políticos debe promover unidad.
· Calderón hizo un exhorto para concretar acuerdos.
· Senado calificó como zona de desastre política exterior en Gobierno de Fox.


	


Enrique Muñoz

26/09/06     (17 :00)


	
	· Absurdas las declaraciones de Abascal sobre caso Oaxaca
· Se enfrentan panistas y perredistas en Guanajuato.
· Marcha de APPO podría causar efectos negativos en economía del DF.
· Senado de EU aplaza votación sobre construcción de muro en frontera con México.
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103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

26/09/06      (18:00)     
	
	· Cámara de Diputados aprobó sanciones para legisladores faltistas.
· Avanza en SCJN aprobación de candidaturas independientes.
· PRI y PRD: No fuerza pública para resolver conflicto en Oaxaca.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

26/09/06      (18:00)
	
	· Se cometen muchos delitos en Oaxaca ante amparo de movimiento de APPO
· Diputados piden reunión con Abascal
· IFE no financiará a Frente Amplio Progresista.
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Raúl Sánchez Carrillo

26/09/06      (18:00)     
	
	· Calderón ya está en movimiento: Fox.
· Fidel Herrera habló de reunión con Fox.
· Fox aseguró que entregará país en marcha.
· Empresarios coinciden con Calderón en materia de seguridad.


	


Alejandro Villalvazo

26/09/06      (16:00)     
	
	· Funcionarios de Oaxaca se manifiestan afuera de SEGOB.
· PRI busca avanzar en las reformas
· Malas calificaciones para la política exterior.
· Sepúlveda no se descarta para próximo gabinete.


Entrevista con el diputado priísta, Jorge Toledo, en torno a las negociaciones con SEGOB para solucionar el conflicto de Oaxaca

Jorge Berry (conductor): ¿Nos puede hacer una crónica para saber qué pasó con el secretario Abascal?

Dip. Jorge Toledo: Llegamos de Oaxaca varias personas, entre ellas diputados locales, padres de familia y solicitamos una audiencia con el secretario Abascal, y nos recibió una Comisión para saber las condiciones en las que entablaríamos el diálogo, pero nos argumentaron que el Secretario estaba fuera de la ciudad y que en ese sentido pues lo veríamos hasta el viernes.

Pero, en lo que unos estábamos adentro los compañeros de afuera se dan cuenta que el Secretario entra a la Secretaría y seguían diciéndonos que estaba fuera de la ciudad, entonces le argumentamos al subsecretario que era una mentira lo que nos decía.

Conductor: ¿Y los recibió?

Dip. Jorge Toledo: Sí, estuvimos ahí y ahora están los planteamientos de que pueda hacer una agenda para ir recibiendo a una parte de Oaxaca que tiene diferentes opiniones del conflicto, opiniones que no han sido escuchadas.

Conductor: ¿Y cómo lo encontraste de ánimo? Porque ahora se dijo que el único que va a decir lo que se va a hacer en Oaxaca es Abascal.

Dip. Jorge Toledo: No, más bien lo que quiso decir el vocero es que la única voz que va  a salir en torno a lo de Oaxaca es la de la SEGOB porque ha habido una situación contraria entre lo que dice el vocero de Fox y la SEGOB, entonces lo que comenta ahora la Secretaría es que son los únicos que van a ser interlocutores en el caso de Oaxaca.

Conductor: Y, a ver ¿Se va o no se va Ulises Ruiz? ¿Entra o no entra la PFP?

Dip. Jorge Toledo: No se va Ulises Ruiz… quiero decir una cosa con toda objetividad… la situación está en el Senado, que él analice la situación y que determine, nosotros estamos convencidos de que no hay los elementos para dar una respuesta en este sentido, hay argumentos vanos, de un solo lado y polarizados. Y nosotros queremos que la PFP entre y ¿Por qué? Pues en el sentido de querer resguardar el Estado de derecho y las garantías individuales, no para que vaya a agredir y la petición más importante es que se dialogue y que lo que se diga con el secretario Abascal se cumpla, pero sobre todo el regreso a clases.

Conductor: A mi se me preocupó esta declaración de la APPO en la que dicen, si no cae Ulises Ruiz pues no hay toma de protesta.

Dip. Jorge Toledo: Eso que te sorprende es lo que estamos viviendo en Oaxaca, radicalismo no se puede negociar, no  hay acuerdos, contra esa situación radical díganme cuál es el planteamiento para la solución en Oaxaca, hay muchas manos metidas ahí que orillan al rencor y al revanchismo. Vamos a irnos con el sentido del respeto porque eso que escucharon ustedes de la APPO, es lo que nosotros hemos venido escuchando por 100 días en Oaxaca.

Conductor: Te agradezco que nos contaras como les fue esta mañana.
Dip. Jorge Toledo: Pero también te quiero comentar que fuimos al Senado, ahí nos recibió una Comisión plural de legisladores y pedimos que haya una excitativa para que haya un  regreso a clases y la mayoría de las fracciones parlamentarias accedieron a  que van a plantear el punto de acuerdo para el regreso a clases.

Conductor: Pero lo de Ulises ni lo tocan ¿no?

Dip. Jorge Toledo: Lo planteamos para que lo resuelvan.

Conductor: Yo creo que no quieren ni ver el problema. Gracias. (Noticias con Jorge Berry   09´47”   17:51)

Legisladores dan mala calificación a la política exterior de Fox

Ivonne Menchaca (reportera): En la glosa del Informe en materia de política exterior, el Senado de la República le da mala calificación al presidente Vicente Fox, pues dicen que el mayor fracaso de la política exterior fue la construcción de un muro fronterizo que vulnera los derechos de los migrantes mexicanos, por ello sólo se desarrolló una zona de desastre por la inexperiencia de quienes encabezan la secretaría de Relaciones Exteriores. (Panorama Informativo     01´026”    16:06)

Cuestiona Alternativa negativa del PRD de enviar exhorto a Encinas

El presidente de Alternativa en el Distrito Federal, Jesús Robles, criticó la negativa del Partido de la Revolución Democrática (PRD) para exhortar al gobierno local a tomar precauciones ante el eventual arribo de manifestantes oaxaqueños. 


En entrevista vía telefónica, lamentó que un punto de acuerdo propuesto por su partido en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) para dirigir tal exhorto al jefe de gobierno capitalino, Alejandro Encinas, haya sido desechado por los diputados perredistas. 


En el exhorto propuesto por Enrique Pérez Correa y Jorge Carlos Díaz Cuervo, diputados Alternativa Socialdemócrata y Campesina, se le pedía a Encinas Rodríguez garantizar el derecho de manifestación de los oaxaqueños, pero también los derechos de los capitalinos. 


Robles Maloof consideró que el gobierno capitalino debería comprometer a los manifestantes a no bloquear calles, sobre todo las de gran afluencia vehicular, y a instalarse sólo en espacios determinados. 


Aunque no corresponde a Encinas resolver ese problema, aseguró no entender "las razones del PRD para votar contra de ese acuerdo, ni si ello indique una actitud de privilegiar un derecho sobre otro, como sucedió durante el plantón". 


En otro tema, reiteró su llamado a la jerarquía católica a efectuar una intensa campaña en su estructura para prevenir y denunciar delitos sexuales de sacerdotes pederastas. (Notimex   02”   17:42)
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REPORTE NOCTURNO
· Terminan diputados glosa en dos rubros 

· Enviarán paquete económico al Congreso el 5 de diciembre

· El PAN elogió la política exterior de Vicente Fox.

· Se intensificará disputa en el Senado por comisiones

· Caso Oaxaca debe resolverse antes del primero de diciembre: PAN
INFORMACIÓN GENERAL

Terminan diputados glosa en dos rubros 

Érika Hernández (Reportera).- Después de nueve horas de discusión, la Cámara de Diputados concluyó con el análisis del Sexto Informe de Gobierno del Presidente Vicente Fox, en los rubros de política social y economía.

A tribuna pasaron 70 legisladores con un discurso similar, los panistas con elogios al Jefe del Ejecutivo federal, Vicente Fox, y al Presidente electo, Felipe Calderón, y dieron saldos negativos del Gobierno de Andrés Manuel López Obrador en el Distrito Federal.

"La realidad, los hechos y los resultados nos indican que la política económica realizada en este sexenio ha sido exitosa y éste es un ejercicio ocioso", dijo el panista Lorenzo Ludlow Kuri.

En tanto, los partidos que integraron la ex coalición Por el Bien de Todos llevaron listas de incumplimientos y descrédito de Fox, a quien culparon de un atraso económico e incremento de pobres y desempleados en los últimos seis años.

"El balance de lo sucedido en estos casi ya seis años de Gobierno, es simple y llano: nada. El País se encuentra prácticamente estancado", dijo el diputado Manuel del Río.

El PRI se mantuvo al margen y fueron poco los priístas que hicieron un posicionamiento, en el que también se criticó los programas y acciones de la administración foxista, principalmente en el combate a la pobreza, el campo, la declaración de impuestos y el empleo.

"Producto de políticas y acciones fallidas en este sexenio y en más de 20 años, hay un deterioro del salario que se ubica en un 74 por ciento. Hay una descomposición y un retraso en muchos aspectos de la vida económica, social y política", dijo el priísta Horacio Emigdio Garza.

El PAN y PRD permanecieron de pie de en sus curules, echando porras a su diputado en turno y bullas a los adversarios.

La mayoría de los priístas dejaron sus curules y los pocos que se quedaron sentados en su lugar sólo sonreían ante la pelea de perredistas y panistas.

La sesión inició a las 11:30 horas, pero después de las 16:00 horas, los legisladores continuaban enfrascados en la misma discusión, por lo que los diputados optaron por salir a comer, a sus oficinas o deambular por los pasillos del recinto de San Lázaro. (Reforma.com, 21:07).

Enviarán paquete económico al Congreso el 5 de diciembre

Los equipos de transición del presidente Vicente Fox y del presidente electo, Felipe Calderón, informaron que el cinco de diciembre se enviará la propuesta de Presupuesto 2007 al Congreso. 

“Hemos estado revisando el cronograma de actividades con el secretario de Hacienda, con el presidente electo y está previsto que se avance en toda su integración y esté listo para que el 5 de diciembre, ya en funciones sea el presidente Felipe Calderón el que se encargue de enviarlo al Congreso”, comentó Juan Carlos Murillo, del Equipo de Transición de la Presidencia de la 

República. 

Las prioridades de este paquete son combate a la pobreza, generación de empleos y seguridad pública en su primera conferencia en Los Pinos, el equipo de transición afirmó que no hay ninguna duda de que Felipe Calderón tomará posesión el primero de diciembre. 

“Estamos absolutamente seguros de que la ceremonia se realizará en los términos que las leyes establecen y que el gobierno de Felipe Calderón iniciará en el primer minuto del primero de diciembre de 2006”, afirmó Juan Molinar Horcasitas, integrante del equipo de transición. 

El Poder Ejecutivo tiene como plazo el 8 de septiembre para entregar el Presupuesto a la Cámara de Diputados. Pero cuando hay cambio de administración, la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria fija como fecha máxima de entrega del paquete económico el 15 de diciembre, considerando que el nuevo presidente asume el primero de diciembre. 

En los meses anteriores a la toma de posesión de la administración entrante, la misma ley marca que el gobierno en turno debe trabajar las propuestas de proyecto de presupuesto con el equipo de transición del presidente electo. (Once Noticias, 21:05, 1’01’’) 
El PAN elogió la política exterior de Vicente Fox.

GABRIELA RESENDEZ, CONDUCTORA: Por su parte; el PAN, el partido del Presidente, elogió la política exterior.

ADRIANA GONZÁLEZ, SENADORA DEL PAN.-…”el gobierno del PAN, no hizo "tabla rasa" con el pasado, al contrario; se avocó a vincular lo mejor de nuestra tradición diplomática con el impulso de la nueva agenda, que responde a las necesidades del presente.

Nunca como ahora, el servicio exterior mexicano estuvo presente en el diseño y la implementación de la política exterior..." (Las Noticias por Adela, 21:34, 0’30’’)

Se intensificará disputa en el Senado por comisiones

Una vez más el Poder Legislativo se transforma en arena política. En esta ocasión, por el reparto de las comisiones ordinarias. 

En el Senado los jaloneos se intensificarán durante las próximas 48 horas. 

Humberto Aguilar, senador del Partido Acción Nacional (PAN), expresó: “Gobernación, Hacienda, Justicia, Energía, Comunicaciones, son comisiones que ha reclamado el PRI, que ha reclamado el PRD, que ha reclamado el PAN”. 

Asimismo, Carlos Jiménez Macías, senador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), comentó: “hay alguna discusión sobre todo en puntos constitucionales en Gobernación y en Energía, un poco menos en Hacienda, pero digamos que serían de las más de 40 comisiones que quizá en donde hay el mayor debate”.- 

Los tres grupos parlamentarios principales, insisten en que se lograrán limar las asperezas. 

“Le doy mi palabra que habrá acuerdo el próximo jueves, estaremos votando las comisiones”, señaló Humberto Aguilar. 

Carlos Navarrete, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado, señaló: “no hay posibilidad de que en el Senado dos partidos impongan todo, no hay condiciones no PRI, PAN, ni PAN, PRI, ni PRI, PRD, no hay forma, o lo sacamos entre los tres y le damos estabilidad al Senado o hacemos estallar la conducción del estado por un acuerdo de dos partidos”. 

En San Lázaro, se prevé que PAN y PRI podrían repartirse comisiones clave. Los priístas rechazan que existan negociaciones discrecionales. 

César Camacho Quiroz, diputado del PRI, declaró: “este es un ejercicio no sólo aritmético sino político y que hay razones suficientes para poder aspirar legítimamente no sólo a presidir, como secretarios o como miembros muchas más comisiones, para abarcar prácticamente todas”. 

Pero el PRD reiteró que hará valer su calidad de segunda fuerza política representada en el Congreso. 

Juan N. Guerra, diputado del PRD, indicó: “no estaríamos dispuestos a permitir ningún agandalle ni nada. Si ellos quieren traerse la ingobernabilidad aquí a la cámara pues allá ellos”. 

Cada inicio de legislatura se conforma 43 comisiones ordinarias en la Cámara de Diputados y 47 en el Senado. 

Las más importantes son las que inciden en el diseño del presupuesto y el control del gasto, como las de Presupuesto y Hacienda. También son muy disputadas las comisiones encargadas de la Política Interna y las modificaciones a la Constitución, como las de Gobernación y Puntos Constitucionales. 

Por las reformas estructurales pendientes, se espera que en este periodo de sesiones, jueguen un papel importante las comisiones de Trabajo, Energía, Justicia y Educación. (Once Noticias, 21:07, 2’12’’)
Caso Oaxaca debe resolverse antes del primero de diciembre: PAN
Senadores de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y de Acción Nacional (PAN) dieron su opinión sobre el conflicto que se vive en Oaxaca. 

Carlos Jiménez Macías, senador del PRI, dijo: “el hecho es que los oaxaqueños están pidiendo la intervención no para que vayan a agredir a los manifestantes, sino para que den garantías al resto de los oaxaqueños, las cosas que han pasado son inadmisibles y creo que no queda ninguna duda del nivel de delincuencia y vandalismo con el que se comportan estas organizaciones”. 

Humberto Aguilar, senador del PAN, manifestó: “este asunto debe resolverse antes de que el presidente Calderón tome posesión el 1 de diciembre para quitarle una presión de esta naturaleza”. 

Carlos Altamirano, diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), señaló: “pedimos a Ulises Ruiz, si quiere el bien de Oaxaca, debería renunciar para terminar con el encono, con el odio, con la frustración del pueblo de Oaxaca”. 

Emilio Gamboa Patrón, presidente de la Junta de Coordinación Política, de la Cámara de Diputados, manifestó: “el límite es hasta que se agoten todas las instancias y hagan su mejor esfuerzo el gobierno estatal, el gobierno federal, los maestros y la APPO, deben entender que estamos a punto de caer en violencia, de la que después nos vamos a arrepentir todos los mexicanos”. (Once Noticias, 21:04, 1’11’’)   
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